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ВСШЕГО ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
КАБАРДИНО-БАЛКАРСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНТВЕРСИТЕТ
им. Х.М.БЕРБЕКОВА
Отзыв 

на  учебио-методическое пособие«Доступный каждому баскетбол» СПб,
АНТТ-принт, 2011г.
Интенсивное развитие игровых видов спорта приобретает, в настоящее время, все большую популярность в среде детей, подростков, юношей, молодежи. Авторский коллектив из Санкт-Петербурга Ю.И. Портных, С.Л. Фетисова, А.А. Несмеянов разработали учебное пособие, вполне соответствующее Концепции модернизации образования в области ФКиС.
Изложенные в пособии теоретические и практические рекомендации начального обучения игре в баскетбол, логика и последовательность процесса формирования знаний, умений и навыков обуславливает возможность свободно адаптировать рекомендации авторов в современных технологиях развивающего обучения.
В пособии рассматриваются теоретические и практические аспекты решения многообразных и достаточно сложных задач обучения игре в баскетбол.
Пособие состоит из введения, четырех глав, в которых рассматриваются методические и дидактические основы начального обучения игре в баскетбол, даются практические рекомендации по обучению технике и тактике игры с использованием специальных подвижных игр с мячом, об особенностях организации индивидуальных тренировочных занятий.
Особую ценность представляет глава «Разновидности баскетбола», внедрение которых в практику физкультурно-массовых мероприятий обеспечит популяризацию баскетбола, формированию соревновательного опыта, у детей и подростков, привлечения к ней широких слоев населения.
Представленное коллективом авторов пособие «Доступный каждому баскетбол» качественно дополняет опубликованные раннее учебники. С позиций современных достижений общей и спортивной педагогики, внесет существенный вклад в учебно-методический инструментарий, используемый студентами и преподавателями в подготовке специалистов по направлению 032100.62- Физическая культура.
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