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НА РАЗРАБОТКУ «ПЛОЩАДКА ДЛЯ СПОРТИВНОЙ ИГРЫ С МЯЧОМ В
РАДИАЛЬНЫЙ БАСКЕТБОЛ «ГРАНДПИТЕРБАСКЕТ»,
ПАТЕНТ НА ПОЛЕЗНУЮ МОДЕЛЬ № 92802
В рамках реализации Концепции модернизации образования, Стратегии развития физической культуры и спорта в Российской Федерации, Концепции долгосрочного социально-экономического развития Российской Федерации на период до 2020 года ведется интенсивный поиск наиболее эффективных средств, методов и технологий физического воспитания людей любого возраста, в том числе имеющих ограничения по состоянию здоровья. Разработанная площадка для игры в радиальный баскетбол, содержащая игровое поле и стойку с закрепленными на ней щитами с баскетбольными корзинами, отличающаяся тем, что она дополнительно снабжена второй стойкой, игровое поле выполнено в виде квадрата, что позволяет значительно разнообразить варианты игры в радиальный баскетбол, привлекая для занятий физической культурой, активного отдыха и рекреации людей различного возраста и уровня подготовленности.
Представленная коллективом авторов разработка «Площадка для спортивной игры с мячом в радиальный баскетбол «Грандпитербаскет» является новым и законченным научным продуктом, решающим актуальные задачи физического воспитания россиян.
Достоверность данных, полученных при апробации разработки «Площадка для спортивной игры с мячом в радиальный баскетбол «Грандпитербаскет» подтверждается актами о внедрении в процесс подготовки спортсменов-баскетболистов.
Разработка «Площадка для спортивной игры с мячом в радиальный баскетбол «Грандпитербаскет», представленная коллективом авторов из Санкт-Петербурга, имеет большое практическое значение и вносит существенный вклад в совершенствование физического воспитания граждан России.
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